

卫生监督部门将严打超出保健范畴的美容机构

无证“隆鼻”、“隆胸”是非法行医

本报聊城11月3日讯(记者 王尚磊 通讯员 路印娟) “割双眼皮”、“隆鼻”、“隆胸”，这样广告在城区很常见，但很多人不知道，有的美容院没有资质。记者从市卫计委获悉，今后卫生监督部门将对非法从事“割双眼皮”、“隆鼻”、“隆胸”的美容机构进行打击，美容机构没有相应资质给顾客动刀属于非法行医。

“牌匾上标有‘治疗’、‘针

灸’、‘割双眼皮’、‘隆鼻’、‘隆胸’等字样，已经超出了保健的范畴，属于医疗行业，需要取得相应的资格证才可以。”卫生监督部门工作人员表示，一些美容机构，尤其是有的人在小区租间房子挂出广告牌就给人割双眼皮、隆胸美容。

记者了解到，垫个鼻子，割个双眼皮已经成为了爱美女性较为平常的美容手术。一些美容店看到了这个利润空

间，开始了切眉、割双眼皮、去除眼袋等在内的医疗美容手术。卫生监督所工作人员表示，切眉、割双眼皮、去除眼袋等医疗美容手术，对消毒、手术操作规范有着很高的要求，实施手术者还必须具有执业医师资格，并从事过相关的临床工作。

“按照有关规定，只有经过严格审批获得批准之后，美容院才能从事医疗美容，一般

美容店只能从事生活美容，从事医疗美容是非法的，有的女性在美容失败后和美容机构还产生了纠纷。”卫生监督所工作人员提醒市民，做美容手术前要认真审查医疗美容机构的资质，首先要看其是否有医疗机构执业许可证，其次要了解该美容机构进行的美容项目是否在审批范围之内，还应在术前查看医疗美容从业人员的资质证明。

建筑市场诚信平台 明年年底建成

本报聊城11月3日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张迪) 10月31日，全市住房城乡建设质量安全工作会议在东昌宾馆召开。记者从会上了解到，今年是聊城东融西借跨越赶超三年攻坚战的关键之年，城乡基础设施、公共服务设施、住房建设投资将高速增长。全市规模以上固定资产投资计划投资6000亿元，城镇化投资将突破千亿元，工程建设规模迅速扩大，建筑量是以前五六年之和，工程质量安全工作面临繁重的监管任务，承担着空前的责任和压力。

记者了解到，下一步，聊城将按照“数据一个库、监管一张网、管理一条线”的监管目标，尽快完成基础数据库建设，2015年年底建成全市统一的建筑市场诚信平台，全面覆盖建设(开发)、勘察、设计、施工、监理、招标代理、造价咨询等市场主体，形成“守信激励、失信惩戒”的建筑市场信用环境。制定建筑市场各方责任主体信用标准和管理办法，动态记录各方主体信用信息，健全信用信息查询、发布机制，及时向社会公布评价结果和获奖受罚等情况。建立招标投标、资质资格、工程评优等与评价结果挂钩的机制，形成“守信激励、失信惩戒”的建筑市场信用环境。推动信息资源共享、信息互通、管理协同，实现“数据一个库、监管一张网、管理一条线”体系。

混凝土搅拌站

月底前要“密闭化”

本报聊城11月3日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张迪 宋夏) 10月30日，市区混凝土企业扬尘治理通报会召开。会议要求，必须按照市大气污染防治工作提出具体的要求，在11月30日前，高标准对料场设置封闭式库房，沿路的企业要设置围挡、防尘网等措施，库房内要配置网格式喷淋设备。

近日，省环保厅公布我省9月份17地市空气质量排名，“蓝天白云，繁星闪烁”天数最少的城市是枣庄和聊城，均为5天。

会议强调，争取在11月30日前，市城区所有混凝土搅拌站企业完成骨料堆场密闭化建设。对于逾期不能完成整改任务的，收回其运营资质。同时，今后，新建混凝土搅拌站企业必须达到高标准、环保型混凝土搅拌站要求，切实落实好扬尘防治措施，否则市住建委将不予以审批。



大学生学非遗

11月3日，聊城大学学生向民间艺人王学印学习“运河秧歌伞棒舞”中的基本动作，他们通过影像记录、体验学习来保护和传承这一民间非物质文化遗产。“运河秧歌”距今已有三百年的历史，是聊城市级非物质文化遗产。 本报记者 李军 通讯员 许文豪 摄